
UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

10012462777602411021287002661501064513883281491255134881001Unweighted Total

100114232774126089*233654257209101*407353343152143*5224791001Weighted Total

2893610021479269216665732411891965742129163293Yes
29%25%31%29%30%29%40%xk25%25%35%24%29%26%28%37%xf29%25%34%xb29%bk

552731884161335097389152102562302111916778292258549No
55%52%57%56%51%56%l42%59%xl59%49%55%57%60%xd56%d44%55%56%54%55%dl

160333911148134399403321595056282310158159Undecided
16%23%xp12%15%18%15%19%15%15%16%21%14%14%16%19%16%19%xa12%16%ap
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 1

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100158312822711342246802272211771561231001Unweighted Total

100156*30283*273131225681207211169166153*1001Weighted Total

2891020812302612073857575362293Yes
29%19%h69%xhi14%h11%h2%27%30%19%27%34%e32%e41%xde29%ehij

jl

552364563197121130371137135848362549No
55%64%k15%76%xk72%xk92%xij58%55%66%xab64%xabc50%50%41%55%ak

klc

1609488468341033119283029159Undecided
16%17%h16%h10%17%h6%15%15%15%9%17%d18%d19%d16%dh
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 2

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base



DECISION.  Definitely decided to vote this way
May change
mind/ don'tDefinitelyUnweighted

Not statedknowdecidedWeighted TotalTotal

16020363810011001Unweighted Total

15921562710011001Weighted Total

-90203293289Yes
-42%32%29%29%

-125424549552No
-58%68%55%55%

159--159160Undecided
100%--16%16%
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 3

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



NATID   Which of the following best describes your national identity? (NATID1/2)
Equally

None of theBritish notMore BritishScottish andMore ScottishScottish notUnweighted
aboveScottishthan ScottishBritishthan BritishBritishWeighted TotalTotal

30906434625621510011001Unweighted Total

40896333525522010011001Weighted Total

32240107138293289Yes
9%2%4%12%42%63%29%29%

22736024810344549552No
56%82%95%74%40%20%55%55%

14141474537159160Undecided
36%16%2%14%18%17%16%16%
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 4

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



DEM6  Country of birth
Somewhere

else in
the UK/

OutsideRepublicOutsideRepublicSomewhere
ofofDon'tUK/ofelse inWeightedUnweighte

ScotlandIrelandknowRefusedIrelandIrelandthe UKScotlandTotald Total

210162-148715579010011001Unweighted Total

216158-159814978310011001Weighted Total

3317--16315259293289Yes
15%11%--27%31%10%33%29%29%

150121-1293117398549552No
69%76%-100%50%39%79%51%55%55%

3320--13218126159160Undecided
15%13%--22%30%12%16%16%16%
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 5

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

79919522860819167856012291048536233527510673409390799Unweighted Total

79911326557420657*152*554216142*80*324297284107*81*404375779Weighted Total

253348718664207315056582210782874827108141250Yes
32%31%33%32%31%35%48%xk27%26%41%j27%33%28%30%45%xef33%27%38%xb32%bfjk

45659156328114336433613865451881891634641238203441No
57%53%59%57%55%57%42%61%xl64%xi46%56%58%i63%xd57%d43%51%59%54%57%dil

9019216028515682220132927351312583088Undecided
11%17%xp8%11%14%8%10%12%10%14%17%9%9%12%12%15%14%xa8%11%a
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 6

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

799492656221712317755518518414412594799Unweighted Total

79946*25065*216118178540165177134132*110*779Weighted Total

25310189923-541773353484651250Yes
32%23%hi76%xhi13%h11%h-30%33%20%30%e36%e35%e47%xde32%ehij

jl

456283553164111104303118109667044441No
57%60%k14%82%xkl76%xkl94%xij58%56%71%xab62%ac49%53%41%57%ak

klc

9082632982159151519171488Undecided
11%18%h10%5%13%6%12%11%9%9%14%13%13%11%
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 7

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base



DECISION.  Definitely decided to vote this way
May change
mind/ don'tDefinitelyUnweighted

Not statedknowdecidedWeighted TotalTotal

90137572799799Unweighted Total

88140551779799Weighted Total

-67183250253Yes
-48%33%32%32%

-74368441456No
-52%67%57%57%

88--8890Undecided
100%--11%11%
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 8

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



NATID   Which of the following best describes your national identity? (NATID1/2)
Equally

None of theBritish notMore BritishScottish andMore ScottishScottish notUnweighted
aboveScottishthan ScottishBritishthan BritishBritishWeighted TotalTotal

167455282196176799799Unweighted Total

187553269189175779799Weighted Total

2223292120250253Yes
9%3%4%12%49%69%32%32%

1563502127230441456No
80%84%94%79%38%17%57%57%

21012625258890Undecided
11%13%2%9%13%14%11%11%

Page 9

Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 9

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



DEM6  Country of birth
Somewhere

else in
the UK/

OutsideRepublicOutsideRepublicSomewhere
ofofDon'tUK/ofelse inWeightedUnweighte

ScotlandIrelandknowRefusedIrelandIrelandthe UKScotlandTotald Total

155124-1315119643799799Unweighted Total

156120-1366114622779799Weighted Total

3117--13315219250253Yes
20%14%--37%45%13%35%32%32%

11194-117391329441456No
71%78%-100%47%55%80%53%57%57%

159--6-9748890Undecided
9%7%--16%-8%12%11%11%
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Table 10

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All absolutely certain to vote

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

638139189491147537047318489582892692218060305333638Unweighted Total

6388021646915846*127*439172121*55*26124023479*66*299328627Weighted Total

2062871146571860119434615886278421580122203Yes
32%35%33%31%36%40%47%xk27%25%38%28%34%26%33%53%xcef23%27%37%xb32%bfjk

43252146323101276732012975401741771563750218206424No
68%65%67%69%64%60%53%73%xl75%x62%72%66%74%xd67%d47%77%d73%xa63%68%adl

-------------------Undecided
-------------------
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 11

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All defintely decided

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

63836185511721191394371471591009377638Unweighted Total

63834*17949*16611714042913414996*101*90*627Weighted Total

20661584182461352246333842203Yes
32%17%h89%xhi9%h11%h2%33%31%16%31%e35%e38%e47%xde32%ehij

jl

43228204514811595294112103636348424No
68%83%k11%91%xk89%xk98%xij67%69%84%xab69%a65%62%53%68%ak

klcd

--------------Undecided
--------------
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 12

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All defintely decided

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base



NATID   Which of the following best describes your national identity? (NATID1/2)
Equally

None of theBritish notMore BritishScottish andMore ScottishScottish notUnweighted
aboveScottishthan ScottishBritishthan BritishBritishWeighted TotalTotal

136758227146127638638Unweighted Total

176458216143128627638Weighted Total

3121672108203206Yes
20%2%4%8%50%84%32%32%

1463552007121424432No
80%98%96%92%50%16%68%68%

--------Undecided
--------
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 13

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All defintely decided

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



DEM6  Country of birth
Somewhere

else in
the UK/

OutsideRepublicOutsideRepublicSomewhere
ofofDon'tUK/ofelse inWeightedUnweighte

ScotlandIrelandknowRefusedIrelandIrelandthe UKScotlandTotald Total

140111-1294107497638638Unweighted Total

139106-1335101486627638Weighted Total

209--1037183203206Yes
14%9%--31%51%7%38%32%32%

11997-123294303424432No
86%91%-100%69%49%93%62%68%68%

----------Undecided
----------
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Table 14

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All defintely decided

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

572129167446126435843717770522602561986744277295572Unweighted Total

5727518741813337*102*40016595*49*23022720962*45**269282551Weighted Total

1892861137461452112414215786170331474109183Yes
33%37%33%33%35%38%51%xk28%25%44%j31%34%27%33%53%xef32%27%39%xb33%bfjk

3834712628187235028812354341521661392931195173368No
67%63%67%67%65%62%49%72%xl75%xi56%69%66%73%xd67%d47%68%73%xa61%67%adl

-------------------Undecided
-------------------
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 15

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All certain to vote and who have definitely made up their mind

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

5723217346154110123398133142928866572Unweighted Total

57229**16644*146106*12338212213286*92*73*551Weighted Total

1896148215-411262042323438183Yes
33%20%89%xhi5%h10%h-34%33%16%32%e37%e37%e52%xde33%ehij

j

3832318421311068225710290545835368No
67%80%11%95%xk90%xk100%xij66%67%84%xab68%a63%63%48%67%ak

kcd

--------------Undecided
--------------
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Scottish Public Attitudes & Opinion Monitor - Wave 18
Table 16

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All certain to vote and who have definitely made up their mind

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



DECISION.  Definitely decided
to vote this way

May change
mind/ don'tDefinitelyUnweighted

knowdecidedWeighted TotalTotal

-572572572Unweighted Total

-551551572Weighted Total

-183183189Yes
-33%33%33%

-368368383No
-67%67%67%

----Undecided
----
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Table 17

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All certain to vote and who have definitely made up their mind

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



NATID   Which of the following best describes your national identity? (NATID1/2)
Equally

None of theBritish notMore BritishScottish andMore ScottishScottish notUnweighted
aboveScottishthan ScottishBritishthan BritishBritishWeighted TotalTotal

105953206127117572572Unweighted Total

115752194120118551572Weighted Total

2121166101183189Yes
16%2%4%6%55%86%33%33%

956501835416368383No
84%98%96%94%45%14%67%67%

--------Undecided
--------
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Table 18

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All certain to vote and who have definitely made up their mind

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



DEM6  Country of birth
Somewhere

else in
the UK/

OutsideRepublicOutsideRepublicSomewhere
ofofDon'tUK/ofelse inWeightedUnweighte

ScotlandIrelandknowRefusedIrelandIrelandthe UKScotlandTotald Total

11694-122490455572572Unweighted Total

11389-123584437551572Weighted Total

179--837166183189Yes
15%11%--33%51%8%38%33%33%

9680-116278271368383No
85%89%-100%67%49%92%62%67%67%

----------Undecided
----------
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Table 19

INDY1  Should Scotland be an independent country?

Base : All certain to vote and who have definitely made up their mind

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

8411892466441978610359222513081383331273123104417424841Unweighted Total

84110928863021276*189*55521717680*348303286123*120*421421842Weighted Total

6388021646915846127439172121552612402347966299328627Definitely decided
76%74%75%74%74%60%67%79%xlm79%i69%69%75%79%xcd82%xcd64%55%71%78%xb74%bcdm

2032971161543063116455525876352445412293215May change mind/don't
24%26%25%26%26%40%xk33%k21%21%31%j31%25%21%18%36%xef45%xef29%xa22%26%aefkknow
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Table 20

DECISION.  Have you definitely decided to vote in this way or is there a chance you may change your mind before you vote?

Base : All who answered yes or no at INDY1 (to whether Scotland be an independent country)

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigINDY1  ShouldHolyroodTotal
htedScotland be anFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Totalindependent country?(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion

Undeci-tish-tish-ist5 Least1 Most
dedNoYesOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

841-5522894926272225126190573193201142125102841Unweighted Total

841-**54929346*25475*227123191578176192141136*124*842Weighted Total

638-42420334179491661171404291341499610190627Definitely decided
76%-77%xm69%73%70%66%73%95%xij74%74%76%78%68%74%72%74%m

kl

203-12590137526616501494243453534215May change mind/don't
24%-23%31%xn27%h30%h34%h27%h5%26%26%24%22%32%26%28%26%hnknow
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Table 21

DECISION.  Have you definitely decided to vote in this way or is there a chance you may change your mind before you vote?

Base : All who answered yes or no at INDY1 (to whether Scotland be an independent country)

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

160573111644162510841202568575526219664160Unweighted Total

16033*39**111*48*13**43**99*40*33**21**59*50*56*28**23**101*58*159Weighted Total

541312431842433141862117191312412061Yes
34%39%30%38%39%28%54%34%35%54%28%36%34%34%44%55%41%35%39%

491183213613251014715151587311545No
31%32%20%29%27%43%31%25%24%41%33%25%31%27%27%31%31%25%29%

5792036164641162823182283292352Don't know
36%29%50%32%34%29%15%41%x41%5%39%39%36%39%28%14%29%40%33%
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Table 22

UNDECIDED.  Which way are you most inclined to vote?

Base : All who are undecided in referendum voting intention

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

16095010468341073420353121160Unweighted Total

1609**48*8**46*8**34**103*31**19**28**30**29**159Weighted Total

54225218517376811151461Yes
34%24%53%x26%38%64%51%36%21%43%40%49%47%39%

49294181837108891045No
31%22%19%43%39%9%22%36%x32%46%28%28%33%29%

57514311292915297652Don't know
36%54%28%31%23%27%27%28%47%12%33%22%20%33%
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Table 23

UNDECIDED.  Which way are you most inclined to vote?

Base : All who are undecided in referendum voting intention

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

10012462777602411021287002661501064513883281491255134881001Unweighted Total

100114232774126089*233654257209101*407353343152143*5224791001Weighted Total

153211426744-4653*86151 (Absolutely certain
1%2%*1%2%2%2%1%2%2%-1%2%2%2%*2%1%1%not to vote)

2-112-21-2-1-12-2142
*-**1%-1%*-1%-*-*1%f-***

6-563-534-23611-6393
1%-1%1%1%-2%1%2%-2%1%2%*1%-1%1%1%k

51-41-22-**312-14154
*1%-**-1%*-**1%*1%-1%1%**

368932134241711165121498152916465
4%5%3%4%5%5%10%xk3%4%8%g4%3%4%3%5%11%xef6%3%5%gk

11218122524-324127296
1%1%*1%*2%1%1%1%2%-1%*1%1%1%1%*1%

274724761394115944517822307
3%3%2%3%3%6%k6%k1%2%5%5%2%1%1%3%12%xdef2%5%xb3%befk

49621411191328518522131212152625528
5%4%6%6%4%10%k6%4%2%9%j5%6%j4%3%8%11%xef5%5%5%jk

42714329942641042261410111625419
4%5%4%4%3%10%xkl2%4%2%5%4%5%j2%4%6%f8%f3%5%4%fj

79911326557420657152554216142803242972841078140437577910 (Absolutely certain
80%79%81%77%79%64%65%85%xlm84%xi68%79%79%i84%xcd83%xcd71%c56%78%78%78%cdilto vote)

m

9*284110251*4552-11212Don't know
1%*1%1%2%1%4%xk*2%**1%2%1%1%-2%a*1%ak

-------------------Refused
-------------------

9.339.269.43x9.259.229.018.599.50xlm9.36i8.879.339.38i9.38c9.42xcd9.018.709.189.319.24cilMean

1.721.811.511.781.921.802.411.501.822.081.561.621.791.682.071.801.931.681.81Standard Deviation
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Table 24

INDEPEN3.  And, how likely would you be to vote in the referendum, on a scale of 1 to 10,
where 10 means you would be absolutely certain to vote and 1 that you would be absolutely certain NOT to vote?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100158312822711342246802272211771561231001Unweighted Total

100156*30283*273131225681207211169166153*1001Weighted Total

15---4221223234151 (Absolutely certain
1%---1%2%k1%2%1%1%1%2%3%1%not to vote)

2--21-211--2-42
*--3%xk1%-1%*1%--1%-*

622-1-161-12393
1%3%1%-*-1%1%1%-1%1%2%1%

5-2-*--22*-*-54
*-1%-*--*1%*-*-*

3621249673564111110465
4%3%4%4%3%5%3%5%3%2%6%7%d6%5%

11-511-453111296
1%-2%1%*-2%1%1%1%1%1%1%1%

27-62102524237610307
3%-2%3%4%1%2%3%1%1%4%4%7%xde3%

493144192123110136411528
5%5%5%5%7%h1%5%5%5%6%4%2%7%5%h

4231159-1121127644419
4%6%h4%h6%h3%-5%3%6%3%3%2%3%4%fh

799462506521611817854016517713413211077910 (Absolutely certain
80%83%83%x78%79%91%xij79%79%80%84%xa79%80%72%78%to vote)

9-1-3134331--12Don't know
1%-*-1%1%1%1%1%1%*--1%f

--------------Refused
--------------

9.339.489.47x9.289.329.549.359.239.38a9.55xab9.269.108.909.24Mean
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Table 25

INDEPEN3.  And, how likely would you be to vote in the referendum, on a scale of 1 to 10,
where 10 means you would be absolutely certain to vote and 1 that you would be absolutely certain NOT to vote?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigHolyroodTotal
htedFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Total(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion
-tish-tish-ist5 Least1 Most

OtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100156*30283*273131225681207211169166153*1001Weighted Total

1.721.511.381.731.691.631.661.851.661.381.762.092.141.81Standard Deviation
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Table 25

INDEPEN3.  And, how likely would you be to vote in the referendum, on a scale of 1 to 10,
where 10 means you would be absolutely certain to vote and 1 that you would be absolutely certain NOT to vote?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l
* small base



UnweighChildren inEmployment statusTotal
tedSectorhouseholdHome ownershipof respondentAGE(Weight

Total(PSEC)(DEM5)(DEM2)(Q.4)Q2c/Q2crGendered)
Private
/Self-RentOwnerWorkingWorking
emplRentedcounciloccupNot(part-(full55 or

AllPublic-oyedNoYesprivate/HATiedRetiredworkingtime)time)more35-5425-3416-24FemaleMale
(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

10012462777602411021287002661501064513883281491255134881001Unweighted Total

100114232774126089*233654257209101*407353343152143*5224791001Weighted Total

13519411062416308139261153523921165674130More likely to vote Yes
13%14%12%14%9%18%13%12%15%13%11%13%15%12%14%11%11%15%xb13%b

2923887212842962196806739106109934447178118296More likely to vote No
29%27%27%29%32%32%27%30%31%32%39%xg26%31%27%29%33%34%xa25%30%a

5538319340914841135368131112482421842018480275281556Make no difference
55%58%59%55%57%46%58%56%51%54%48%59%xj52%59%56%56%53%59%56%

21261543697326892-13619Don't know
2%1%2%2%2%4%3%1%3%2%2%1%2%3%1%-2%1%2%k
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Table 63

STVC1.  As you may know, the Scottish Government has proposed that an independent Scotland would continue to use the pound within a currency union with the rest of the UK.
The three main UK-wide political parties recently announced that they would not enter into a currency union with an independent Scotland.
What impact, if any, will the announcement by the three UK-wide parties have on how you plan to vote in the referendum?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b - x/c/d/e/f - x/g/h/i/j - x/k/l/m - x/n/o - x/p/q
* small base



Party support
Scottish Parliament

UnweigINDY1  ShouldHolyroodTotal
htedScotland be anFirst vote - constituencyAffluence of area(Weigh
Totalindependent country?(SP_vote1a/2b/3c, Q7a/b/c)Urban/rural20% zonested)

Scot
-tish

Con &
ScotScotUnion

Undeci-tish-tish-ist5 Least1 Most
dedNoYesOtherSNPLDLabPartyRuralUrbandeprived432deprived
(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(x)

100116055228958312822711342246802272211771561231001Unweighted Total

100115954929356*30283*273131225681207211169166153*1001Weighted Total

1352612921180421726892322222326130More likely to vote Yes
13%16%n2%31%xno19%hij26%xhi5%8%5%12%13%11%10%13%14%17%13%hijn

j

292552212019423310450612086861495041296More likely to vote No
29%34%m40%xm7%34%k14%40%k38%xk38%xk27%31%33%29%29%30%26%30%km

55370307179261774414770130377114124949283556Make no difference
55%44%56%o61%o47%59%54%54%53%58%55%55%59%56%55%54%56%o

21892-3124862442319Don't know
2%5%xmn2%1%-1%2%1%3%4%f1%1%2%2%1%2%2%f
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Table 64

STVC1.  As you may know, the Scottish Government has proposed that an independent Scotland would continue to use the pound within a currency union with the rest of the UK.
The three main UK-wide political parties recently announced that they would not enter into a currency union with an independent Scotland.
What impact, if any, will the announcement by the three UK-wide parties have on how you plan to vote in the referendum?

Base : All

Fieldwork dates : 20th to 25th February 2014
Respondent Type : General public
J14-006354-01  Weighted. All fieldwork. Coded. Suppression and ranking not yet applied.
Source : Ipsos MORI 
*=Less than 0.5 %
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - x/a/b/c/d/e - x/f/g - x/h/i/j/k/l - x/m/n/o
* small base




